

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: Schuck Dávid - elnök

Szervezeti egység: Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar, Hallgatói Képviselő

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2023. május 4-i ülésére

Az előterjesztés címe

**Javaslat a Kari Ifjúságért kitüntetés adományozására
Bertalan Marcell részére**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2023. április 26.

* a megfelelő aláhúzendő

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A BME KJK Hallgatói Képvisellete Bertalan Marcellt javasolja a Kari Ifjúságért kitüntetésre.

A hallgatók körében is nagyon népszerű oktató főképp közvetlenségével, szakmaszeretetével, segítőkészségével vívja ki a hallgatók szimpátiáját. Számos hallgatóban fedezte fel az emberi, szakmai értékeket, sarkallta őket a fejlődésre. A hallgatói vélemények és tapasztalatok alapján Bertalan Marcell gyakorlatai mindig magas színvonalúak, jó hangulatban telnek, a figyelmet végig fenntartja, valamint a gyakorlatok témája minden esetben naprakész és aktuális, rengetek gyakorló példával dolgozik.

A szakmai kiválósága mellett a legfőbb indoka annak, hogy a Képviselőlet egybehangzóan Bertalan Marcellt alkalmasnak tartja erre a díjra, hogy a szigorúan vett tanársegédi pozíció túlmenően vállal szerepet a hallgatók egyetemi tanulmányainak gördülékeny lebonyolításában. A tapasztalatok szerint Marcell mindig közvetlenül elérhető a hallgatók számára és készségesen segít a problémáik megoldásában, sosem utasítja őket vissza. Fiatalságából adódóan érti a hallgatók nyelvét, ezáltal már a gyakorlatok során el lehet sajátítani a tananyagot. Különböző segédanyagokkal igyekszik megkönnyíteni az anyag megértését időt és energiát nem kímélve. Rugalmasan áll hozzá a számonkérésekhez, hogy a hallgatók számára legkedvezőbb időpontokban tudjanak megvalósulni. A Moodle felületét teljesen ismeri, igyekszik annak minden lehetőségét kihasználni, ezzel megkönnyítve a saját és a hallgatók dolgát.

A kar hallgatóiért oktatói minőségén túlmutató áldozatos és eredményes munkájáért szeretné felterjeszteni Bertalan Marcellt a Kari Ifjúságért kitüntetésre.

Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot, hogy támogassa az előterjesztést!

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Kari Ifjúságért kitüntetés adományozása Bertalan Marcell részére.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

-

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

A javaslat elfogadásának költségkihatásai a díj költségeiben merülnek fel.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

-

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy a Kari Ifjúságért kitüntetést adományoz Bertalan Marcell részére.

Felelős: Dr. Varga István dékán

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2023. április 26.

Schuck Dávid
elnök
Hallgatói Képviselő